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Анотація. У сучасному світі медіа відіграють ключову роль у 
становленні громадянського суспільства, суттєво впливаючи на політику, 
соціальну сферу та культуру. Розвиток технологій і глобалізація розширили 
можливості медіа, перетворивши їх з простих каналів інформації на потужні 
інструменти формування громадської думки. 
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Актуальність дослідження. У демократичних країнах медіа важливі 
тим, що забезпечують прозорість, відкритість інформації та стимулюють 
активну участь громадян у житті суспільства. 

Завдання дослідження. Ключове завдання медіа сьогодні – 
інформувати громадян про події в Україні та світі. Завдяки новинам, статтям 
та аналітиці люди дізнаються про політичні, економічні та соціальні процеси, 
що дозволяє їм формувати власну позицію та приймати обґрунтовані рішення 
[1, с. 17]. 

Наукова новизна. Унікальність цього дослідження полягає в цілісному 
підході до вивчення впливу медіа на формування громадянського суспільства 
та ролі медійних технологій у демократичному розвитку. Його цінність 
полягає в аналізі потенціалу та проблем, з якими стикаються сучасні медіа в 
умовах глобалізації та стрімкого розвитку технологій. 

Результати дослідження. Медіа відіграють важливу роль у 
формуванні політичної свідомості, впливаючи на вибір громадян, надаючи 
інформацію про кандидатів, партії та їхні програми. Ефективне проведення 
виборів неможливе без медіа, які забезпечують доступ до необхідної 
інформації. 
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Крім того, медіа забезпечують зворотний зв'язок між громадянами та 
владою, створюючи платформи для обговорення важливих питань, де кожен 
може висловити свою думку. Це сприяє діалогу між суспільством і владою, 
підвищує відкритість та взаєморозуміння. 

Соціальні медіа стали потужним інструментом формування 
громадської думки, мобілізації людей на соціальні ініціативи та підтримки 
протестних рухів. Завдяки легкому доступу до інформації та можливості 
обміну думками, соціальні мережі дозволяють громадянам активніше брати 
участь у житті країни. Медіа здатні швидко поширювати інформацію, що є 
важливим для демократії та розвитку громадянського суспільства. 

Медіа також виконують культурну функцію, сприяючи формуванню 
національної ідентичності. Телебачення, радіо та інтернет-ресурси 
транслюють культурні продукти, зберігаючи традиції та формуючи нові 
цінності. Це особливо важливо для молодого покоління, яке отримує значну 
частину інформації з медіа. 

Роль медіа у формуванні правової свідомості та громадянського 
суспільства є надзвичайно важливою. Вони не лише поширюють правову 
інформацію, допомагаючи громадянам усвідомлювати свої права та 
обов'язки, а й сприяють розвитку правової культури та формуванню 
суспільства, де закон поважається, а права інших захищаються. 

Однак, медіа можуть бути інструментом маніпуляцій та поширення 
стереотипів. Тому об'єктивність та неупередженість журналістики є критично 
важливими. Сучасні медіа стикаються з етичними викликами, питаннями 
правдивості та ризиками маніпулювання, що може спотворювати суспільне 
сприйняття [2, с. 4]. 

Інтернет, зокрема, став платформою для активної громадянської участі. 
Вебсайти, форуми, блоги та соціальні мережі дають можливість 
висловлювати думки, обговорювати важливі питання та генерувати 
колективні ідеї. Це сприяє активній громадянській позиції та розвитку 
демократії в інформаційному суспільстві. 

Втім, ефективність медіа у формуванні громадянського суспільства 
залежить від рівня інформаційної грамотності населення. Критичний аналіз 
інформації, отриманої з медіа, є ключовим елементом громадянської 
свідомості, що дозволяє приймати обґрунтовані рішення [3, с. 205]. 

Медіа не лише інформують, а й навчають, залучаючи аудиторію до 
обговорення важливих проблем та пошуку нових рішень. Програми, 
присвячені правам людини, освіті, екології та іншим важливим темам, 
виховують свідомих громадян, готових до участі у розвитку суспільства. 
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Водночас медіа можуть провокувати конфлікти та розколи, якщо 
використовуються для пропаганди ненависті або маніпулювання. У таких 
випадках їхня роль стає деструктивною, сприяючи соціальній напрузі та 
роз'єднанню. Це підкреслює необхідність відповідальної журналістики та 
дотримання етичних норм. 

Медіа також відіграють важливу роль у побудові міжнародних 
відносин, сприяючи глобалізації та миру. Поширювана ними інформація 
з'єднує людей з різних країн, дозволяючи обмінюватися досвідом та 
підтримувати культурні й економічні зв'язки. Вони впливають на міжнародну 
політику та розвиток глобальної демократії. 

Медійні технології, особливо соціальні мережі, створюють нові форми 
взаємодії громадян з владою. Швидке поширення інформації та мобілізація 
через інтернет призводять до виникнення нових форматів протестів та 
громадських рухів, що зміцнює демократичні процеси. 

У сучасному світі медіа стали не просто засобом поширення 
інформації, а й потужним каталізатором соціальних, політичних та 
економічних змін. Вони надають громадянам можливість орієнтуватися в 
складних суспільних процесах, аналізувати інформацію та активно брати 
участь у житті країни. Еволюція медіа та розвиток технологій відкривають 
нові горизонти для розвитку громадянського суспільства. 

Висновки. Підсумовуючи, можна стверджувати, що медіа є ключовим 
інструментом у формуванні сучасного громадянського суспільства. Вони не 
лише забезпечують інформаційну прозорість, але й сприяють розвитку 
громадянської відповідальності, активної політичної позиції та правової 
обізнаності. Інноваційні медійні технології створюють нові можливості для 
діалогу між громадянами та владою, що позитивно впливає на зміцнення 
демократичних інститутів. 
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